11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/1168/answer/1169




YBaxaemas Anekcanpgpa! [lepeuncnensabie BamMu MUKPOOPraHU3MEL OTHOCATCS K YPOT€HUTAIbHOU
nHOEeKIUK ¥, KOHEYHO, TIofjIexkaT JedyeHuio. Ho, emo B TOM, 4TO JIe4eHre 3TUX WHPEKITUH
IIPOUCXOTUT C ITOMOIIBI0 aHTHOAKTEPHAJIbHAIX IIPEeIapaToB, KOTOPbIe HHOTHA MOTYT ITOO0YHO BIIUSThH
Ha MoTeHui0. Ecmu Bel ymauyHo mMposieyuTe YPOreHUTaMbHYI0 HHPEKITUIO, TIONTyYUTe OTPUIlaTeIbHEIE
KOHTPOJIbHBIE aHAJTM3bI, UCKITIOYHMTE BO3MOXKHOCTD ITOBTOPHOI'0 MHPHUIIMPOBAaHUS, TO B OyOyIeM
po0ieM C TIOTOMCTBOM OBITh He ONKHO. f 65 peKoMeHoBan Okl BaM He paccTpauBaThCs 110 ITOBOTY
BPEMEHHOTO HapyIIeHus MOTeHIuU. Eciiu moToM OyOyT BOMPOCH, muuIuTe, 6yay paj IoMOYb.



